Prosím o vyplnění pracovního listu a zaslání na adresu chluzd@seznam.cz
Pohyb tělesa

1. Cestující sedí v jedoucím autobusu. Urči, zda je v pohybu, 

a) vzhledem k sedadlu autobusu


ano - ne

b) vzhledem k protijedoucímu autobusu

ano - ne

(správnou odpověď zakroužkuj)

2. Doplň: 1
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3. Rozhodni, který pohyb je rovnoměrný a který nerovnoměrný, správnou odpověď zakroužkuj:

a) pohyb písku na dopravníkovém pásu

rovnoměrný - nerovnoměrný


b) pohyb brzdícího automobilu


rovnoměrný - nerovnoměrný

4. Gepard se pohybuje rychlostí 120 km/h, gazela rychlostí 25 m/s. Je gepard rychlejší než gazela? Svoje tvrzení Ověř výpočtem.


5. Automobil jel po dobu 3,5 hod. průměrnou rychlostí 55 km/h. Kolik km ujel?

6. V grafu je znázorněna závislost dráhy motorového člunu na čase.

a) Jakou rychlostí se člun pohybuje?

b) Jakou dráhu urazí za 4 sekundy od začátku pohybu?









Vyškrtej následující slova, zbylá písmena tvoří tajenku.

AUTO, ČAS, DOBA, DRÁHA, GRAF, KILOMETR, KŘIVOČARÝ, ODHAD, OPAK, OSA, PLÁN, POHYB, POSUVNÝ, PŘÍMO, ROPA, ROVNOMĚRNÝ, RYCHLOST, TĚLESO, TOČNA, TRAŤ, ÚČINNÝ, VELIČINA
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TAJENKA: ………………………………………………

Jakou rychlostí se pohyboval cyklista, jestliže ujel 6 000 metrů za 30 minut? Správná odpověď se skrývá v tajence. Doplň správné jednotky a ověř výpočtem.
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